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Drepturile omului aparţin fiecăruia dintre noi, fără excepţie. Însă dacă nu le cunoaștem, 
nu putem cere să fie respectate, şi dacă nu vom apăra dreptul nostru - şi dreptul altora - de a fi 
exercitate, ele vor fi doar cuvinte într-un document vechi de decenii. 

 
Prin urmare, de Ziua Drepturilor Omului, facem mai mult decât să celebrăm adoptarea 

Declaraţiei Universale a Drepturilor Omului în 1948 - noi recunoaştem relevanţa durabilă a 
acesteia pentru vremurile noastre. 

 
Importanţa drepturilor omului a fost subliniată de mai multe ori în acest an. Pe tot globul, 

oamenii s-au mobilizat pentru a cere dreptate, demnitate, egalitate, participare - drepturile 
consacrate în Declaraţia Universală. 

 
Multe dintre acești demonstranţi paşnici au perseverat in pofida faptului că s-au 

confruntat cu violenţă şi represiune mai târziu. În unele ţări, lupta continuă, în altele, concesii 
importante au fost realizate sau dictatorii au căzut și voinţa poporului a prevalat. 

 
Multe dintre persoanele, care își caută aspiraţiile lor legitime, au fost uniți prin 

intermediul rețelelor de socializare. Au trecut acele zile în care guvernele represive puteau 
controla în totalitate fluxul de informaţii. Astăzi, în cadrul angajamentului existent de respectare 
a  dreptului la libertatea de întrunire şi de exprimare, guvernele nu trebuie să blocheze accesul la 
internet şi diferite forme ale mass-media sociale drept o modalitate de a preveni critica şi 
dezbaterile publice. 

 
Cunoaștem că în lume există încă prea multă represiune, prea multă impunitate, și încă 

mulţi oameni pentru care drepturile sunt un vis. 
 
Cu toate acestea, la sfârşitul unui an extraordinar pentru drepturile omului, să ne inspirăm 

din realizările anului 2011: noi tranziţii democratice puse în mişcare, noi paşi pentru a garanta 
asumarea responsabilităţii pentru crimele de război şi cele împotriva umanităţii, noi acțiuni și 
metode de sensibilizare a drepturilor. 

 
În timp ce privim la provocările din viitor, să ne inspirăm din exemplul activiştilor în 

domeniul drepturilor omului şi puterea atemporală a Declaraţiei Universale, şi să facem tot 
posibilul să respectăm idealurile şi aspiraţiile care vorbesc pentru fiecare cultură şi fiecare 
persoană. 

 


